



అవినీతి కేసుల్లో
చట్టసభ సభ్యులకు
మినహాయింపు
లేదు

2లో..

బీజేపీ తాగే తెలంగాణ అభివృద్ధి



**మోదీ అంటే
పక్కా గ్యారెంటీ అభివృద్ధి
ఆదిలాబాద్**
విజయసంకల్పసభలో ప్రధాని

ఆదిలాబాద్, మార్చి 4 (ప్రభాత ఉదయం): బీజేపీ తాగే తెలంగాణ అభివృద్ధి సాధ్యమని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ అన్నారు. ఆదిలాబాద్ ఇందిరా ప్రయోగశాల స్టేడియంలో నిర్వహించిన బీజేపీ విజయసంకల్ప సభలో ఆయన పాల్గొని ప్రసంగించారు. 'నా తెలంగాణ కుటుంబ సభ్యులకు నమస్కారాలు' అంటూ మోదీ తెలుగులో ప్రసంగం ప్రారంభించారు. ఇది ఎన్నికల సభ కాదని.. ఎన్నికల తేదీలు ఇంకా ప్రకటించలేదని అన్నారు. వికసిత్ భారత్ కోసం ఇక్కడకు ఇంత మంది

రావటం సంతోషంగా ఉందని చెప్పారు. దేశ అభివృద్ధి కోసం రూ.వేల కోట్ల పనులను చేపట్టామని.. బీజేపీ పాలనలో దేశం అభివృద్ధి చెందుతోందని అన్నారు. 15 రోజుల కాలంలో ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టామని వివరించారు. 15 రోజుల్లో రెండు ఐఐఐఐలు, ఓ ట్రిపుల్ ఐఐఐ, ఒక ఐఐఐఎం, ఎయిమ్స్ను ప్రారంభించినట్లు మోదీ వెల్లడించారు. దేశ అభివృద్ధి కోసం రూ.వేల కోట్ల పనులను చేపట్టామని.. తెలంగాణలో కూడా ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టినట్లు ..మిగతా 2లో



**ప్రధాని మోదీ
మేరా బడే భాయ్**
కేంద్రంలో మం ఘర్షణ పెట్టుకోం
ఆదిలాబాద్ ప్రధాని మోదీ సభలో సీఎం రేవంత్
ఆదిలాబాద్ పర్యటనకు విచ్చేసిన ప్రధాని

రూ.6,697 కోట్ల విలువైన అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన
ఆదిలాబాద్, మార్చి 4 (ప్రభాత ఉదయం): ఆదిలాబాద్ పర్యటనకు విచ్చేసిన ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ రూ.6,697 కోట్ల విలువైన అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. రామగుండంలో ..మిగతా 2లో

ఆదిలాబాద్-బేల జాతీయహదారి విస్తరణకు భూమిపూజ, అంబారి-ఆదిలాబాద్-పింపాల కల్ల రైల్వే లైన్ విస్తరణ ప్రారంభోత్సవం చేశారు. రామగుండంలో ..మిగతా 2లో

**పాతబస్తీ మెట్రో రైలు పనులకు
మార్చి 8న శంకుస్థాపన**

ఈ మార్గంలో మొత్తం 5 మెట్రో స్టేషన్లు నాగోల్ నుంచి ఎల్వీ నగర్ మీదుగా ఫలక్ సుమా వరకు అనుసంధానం

2

**4 స్థానాలకు ఎంపీ అభ్యర్థులను
ఖరారు చేసిన బీఆర్ఎస్**

హైదరాబాద్, మార్చి 4 (ప్రభాత ఉదయం): వచ్చే లోక్ సభ ఎన్నికల కోసం బీఆర్ఎస్ పార్టీ నుంచి నలుగురు అభ్యర్థులను ఆ పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ ఖరారు చేశారు. భారత రాష్ట్ర సమితి తరపున సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ఖమ్మం నుంచి నామా నాగేశ్వరరావు, ..మిగతా 2లో

**నాకు ఇంగ్లీష్ రాదని కొందరు
హేళన చేస్తున్నారు**

సర్కారు బడిలో చదువుకుని.. ఈ స్థాయికి ఎదిగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, మార్చి 4 (ప్రభాత ఉదయం): తన ఇంగ్లీష్ భాష ప్రావీణ్యంపై బీఆర్ఎస్ నేతలు పదే పదే చేస్తున్న విమర్శలకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గట్టిగా కొంటర్ చెప్పారు. తనకు ఇంగ్లీష్ రాదని కొందరు అవహేళనగా మాట్లాడుతున్నారని.. తాను సర్కారు బడిలో చదువుకుని.. ఈ స్థాయికి ఎదిగానే రేవంత్ రెడ్డి సమాధానం ఇచ్చారు. తాను తెలుగు మీడియంలో చదువుకున్నానని.. ఎక్కడెక్కడికీ వెళ్లి కార్పొరేట్ స్కూల్లో చదువుకోలేదని బీఆర్ఎస్ నేతలు చేస్తున్న విమర్శలను తిప్పి కొట్టారు. హైదరాబాద్ ఎల్వీ స్టేడియం వేదికగా.. లెక్కరర్లు, టీచర్ ఉద్యోగాలకు ఎంపికైన వారికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నియామక పత్రాలు అందించారు. మొత్తం 5192 మందికి ఆఫర్ లెటర్లు ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా తమ ప్రభుత్వం ఆధికారంలోకి వచ్చిన 3 నెలల్లోనే 30 వేల మందికి ఉద్యోగ నియామక పత్రాలు ఇచ్చామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. ఈ సందర్భంగా అవన్నీ ఎల్వీ స్టేడియం వేదికగానే ఇచ్చామని.. తెలంగాణ చరిత్రలో ఎల్వీ స్టేడియం ఒక ప్రత్యేకతను సొంతం చేసుకుందని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగానే ఎల్వీ స్టేడియంలోనే రైతును రాజుగా చేసే పాటనుకు నాంది పడిందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వెల్లడించారు. రేవంత్ రెడ్డికి ఇంగ్లీష్ భాష సరిగా రాదని.. తరచూ ప్రతిపక్ష బీఆర్ఎస్ నేతలు చేస్తున్న అవహేళనకు ఎల్వీ స్టేడియం సాక్షిగా ముఖ్యమంత్రి తిప్పి కొట్టారు. తాను ప్రభుత్వ పాఠశాలలోనే చదివి.. సీఎం అయ్యామనని పేర్కొన్నారు. మరోవైపు.. తనకు ఇంగ్లీష్ రాదని కొందరు అవహేళన చేస్తున్నారని తెలిపిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి.. తాను జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలలో ..మిగతా 2లో

**పాత పెన్షన్ విధానాన్ని వెంటనే
అమలు చేయాలి**

రాష్ట్ర అధ్యక్షులు స్థిత ప్రజ్ఞ

పి.ఆర్.సి కమిషన్ కు సీపీఎస్ యూనియన్ వినతి తమ డిమాండ్లను వెంటనే పరిష్కరించాలని... డిమాండ్

పిఆర్సీ కమిషన్ కు వినతిపత్రం ఇస్తున్న సీపీఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు

రంగారెడ్డి, మార్చి 4 (ప్రభాత ఉదయం): పాత పెన్షన్ విధానాన్ని వెంటనే అమలు చేసే తమ డిమాండ్లను పరిష్కరించాలని సీపీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు స్థిత ప్రజ్ఞ డిమాండ్ చేశారు. సోమ వారం హైదరాబాద్ లోని బి.ఆర్.కె భవన్ లో 2వ పి.ఆర్.సి కమిషన్ చైర్మన్ శ్రీ శివ శంకర్ కి తెలంగాణ రాష్ట్ర కంట్రీబ్యూటర్ పెన్షన్ స్కీం ఎంప్లాయిన్ యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు స్థిత ప్రజ్ఞ, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కల్వర్తి శ్రీకాంత్ లు కలిసి 2 వ పి.ఆర్.సి లో అయిన 01.09.2004 నుండి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు అమలులో ఉన్న కంట్రీబ్యూటర్ పెన్షన్ స్కీం రద్దు చేసి 1980 రివైజ్డ్ పెన్షన్ రూల్స్ పాత పెన్షన్ పద్ధతి అమలు ఐయ్యేలా క్రమం చేయాలని కోరారు. కమిషన్ కు సీపీఎస్ విధానంలో రిట్రోగ్రాడ్ అయిన, చనిపోయిన కుటుంబాల కేస్ స్టడీ ల తో 20 పేజీల నివేదిక అందజేశారు. సీపీఎస్ విధానంలో ప్రతి సంవత్సరం ప్రజ్ఞ, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కల్వర్తి శ్రీకాంత్ లు ..మిగతా 2లో

సమస్యలు పరిష్కరించండి సారు

బుద్వేల్, మార్చి 4 (ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ డివిజన్ లోని సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ రాజేంద్రనగర్ పంచాయతీ కమిషనర్ కె. రవి కుమార్, డీఈ సి, వాటర్ పర్సన్ జి ఎం లను సోమవారం కలిసి బీజేపీ రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వై. శ్రీధర్, రాజేంద్రనగర్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు గుంజు బాబులయ్య లు కలిసి విస్తరించుకున్నారు. డివిజన్ లోని పారిశుధ్యం, రోడ్డు, డ్రైనేజీ, విద్యుత్ సౌకర్యం సమస్యలను మెమోరాండం అందచేశారు. అనంతరం వై. శ్రీధర్ మాట్లాడుతూ, స్థానిక ఎమ్మెల్యే రాజేంద్రనగర్ డివిజన్ ప్రజలను పట్టించుకున్న పాపాని పోతేదన్నారు. కార్పొరేటర్ అభివృద్ధి గురించి పార్టీ మారాను అని చెప్పేకోని ఈరోజు వరకు కూడా డివిజన్ సమస్యలపై మాట్లాడారు, పట్టించుకోరు అని వాపోయారు. డివిజన్ లో ఆమె ఎక్కడ కనిపించదు అన్నారు. డివిజన్ లో ప్రజలు చాల ఇబ్బందులకు గురి అవుతున్న ఎవరు పట్టించుకోరు అని వాపోయారు. బీజేపీ ప్రజల పక్షం ఉంటుంది అని ప్రజలకు ఎటువంటి ఇబ్బంది పడని బీజేపీ ముందుండి పోరాడుతుంది అని చెప్పారు. బాబులయ్య మాట్లాడుతూ రాజేంద్రనగర్ ఎన్ జె పై న యాత్ క్షేత్ర వెనకాల, యూనియన్ బ్యాంకు ముందు జగ్గీవరామ్ కాలనీ లో డ్రైనేజీ సమస్య ఉందన్నారు. వరకాలం పార్టీ అయితే ఇంకా తీవ్రం అవుతుందని గుర్తుచేశారు. వీధిపాళా సరిగ్గా వెలగవని, రోములు అయితే ప్రతి బస్ లో తీవ్రంగా ఉన్నాయని తెలిపారు. బుద్వేల్ లో అయితే ప్రతి వీధికి సమస్యనే అని, రోడ్డు సరిగ్గాలేవు, డ్రైనేజీ వ్యవస్థ అవ్వవచ్చు గా ఉంది... డ్రైనేజీ సరిగ్గా వెలగవచ్చు... ఎవరికీ చెప్పిన పట్టించుకోరు అని అన్నారు. ఉప్పర్ పల్లి లో ఎస్పీఆర్ గార్డెన్ లైన్ లో డ్రైనేజీ పొంగి పొర్రుతుండటం అనల ఆ రోడ్డులో నడవాలి అంటేనే బయటదేలా ఉంటుందన్నారు. సమస్యలను అధికారులు సరిగ్గా పట్టించుకోరని, పారిశుధ్య సమస్య అయితే వెక్కిరిస్తుంది, రోడ్డు సరిగ్గాలేవు అని గుర్తు చేశారు. శివరాంపల్లి లో అయితే సరస్వతి శివమందిర్ రోడ్డు మొత్తం గుంతలమయం అన్నారు. రోడ్డు వేయమని ఎన్నిసార్లు విన్నవించినా పట్టించుకున్న పాపాని పోతేదన్నారు. ఈ రోడ్డు కార్పొరేటర్ అర్జీని ఇటీవలే ఉన్న తనకు ఉలుకు పలుకు తెలియదని వాపోయారు. వైకుంఠరామం దగ్గర అయితే పరిస్థితి మరోలా వుందని, పనికొని జంతుకలెటాలను తెచ్చి ఇక్కడ వేస్తున్నారని, ఆ వాసనకు ముక్కుపుటలు బద్దలే



డివిజన్ కమిషనర్ కె. రవి కుమార్ కు వివిధ పక్షం అందచేస్తున్న వై. శ్రీధర్, జి. బాబు రావు

పోతున్నాయన్నారు. ఎవరైనా చనిపోతే వెళ్ళదానికి రోడ్డు సర్కారు లేదన్నారు. ఇన్ని సమస్యలు వెక్కిరిస్తున్న స్థానిక కార్పొరేటర్ ఎక్కడున్నారో... ఎవరికి తెలియదన్నారు. ఎమ్మెల్యే అయితే రాజేంద్రనగర్ ప్రజలు నా దగ్గరికి రావద్దు అని అంటారని ఎక్కడికి వెళ్ళాలని ప్రశ్నించారు. అధికారులు ఎంచేస్తున్నారని అని బీజేపీ ప్రశ్నిస్తుంది. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో జిల్లాకార్యదర్శి సభ్యులు మూల శ్రీనివాస్ గౌడ్, చితల్, పులివెందుల రవిందర్, పసుపుల సుధీప్ ముదిరాజ్, ఆర్. రాకేష్ గౌడ్, సాయి నాగుల, కవిత పాల్వెన్నారు.



నేడు శివరాంపల్లి విజయ్ ఆనంద్ గార్డెన్ లో రాజేంద్రనగర్ జర్నలిస్టుల క్రికెట్ మ్యాచ్

బుద్వేల్, మార్చి 4 (ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ జర్నలిస్టుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం శివరాంపల్లిలోని విజయ్ ఆనంద్ గార్డెన్ లో క్రికెట్ మ్యాచ్ నిర్వహించనున్నారు. అందుకు కావలసిన అన్ని ఏర్పాట్లను పూర్తి చేశారు. జర్నలిస్టులందరూ కలిసి నాలుగు టీమ్ లుగా ఏర్పడి క్రికెట్ మ్యాచ్ ఆడుతున్నారు. క్రికెట్ మ్యాచ్ నిర్వహణలో కన్వీనర్ యు. శ్రీకాంత్ అందరినీ కలుపుకుపోతు ముందుకు సాగుతున్నారు. బాగా పని చేస్తున్నారు.

డాతలు వీర... క్రికెట్ మ్యాచ్ ఆడుతున్న క్రీడాకారులకు టీ వర్షలతో పాటు మహిళల క్రీడలకు చీరలను ప్రభాత ఉదయం తెలుగు దినపత్రిక మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ మేకల దామోదర్ రెడ్డి స్పాన్సర్ చేస్తున్నారు. క్రీడాకారులు వారి కుటుంబ సభ్యులకు సాక్షి దినపత్రిక రిపోర్టర్ గర్ల యాదగిరి భోజనాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. క్రీడాకారులకు ఆడటానికి క్రికెట్ కిట్ ఈ

అనుమానంతో భార్యను హత్య చేసిన భర్త

బుద్వేల్, మార్చి 4 (ప్రభాత ఉదయం): అనుమానంతో భార్యను హత్య చేశాడో వ్యక్తి, ఈ సంఘటన పై లారీ దేవుపల్లి డివిజన్ స్టాన్షన్ల కాలనీలో ఆదివారం రాత్రి జరిగింది. వివరాలు ఈ విధంగా ఉన్నాయి. చల్లర్ ఫుడ్ ప్రాంతానికి చెందిన అమృత్ లాల్ సాహు (43) వివాహం జరిగి భార్య ఎలో వెళ్ళిపోయింది. అదే ప్రాంతానికి చెందిన మధు బాయి (29) కు వివాహం జరిగి భర్త మరణించాడు. ఒంటరిగా ఉన్న వీరు కలిసి వివాహం చేసుకున్నారు. వీరికి ఒక బాబు పుట్టాడు. అప్పుడే లాల్ సాహు, మధుబాయిలు తాళై పురంలో నిర్వాణంలో ఉన్న ఆస్పాత్రలో వద్ద పనులు చేసుకుంటున్నారు. తన బాధ్య మధుబాయి పనిచేస్తున్న చోట ఇతర కార్మికులతో చదువులో మాట్లాడుతుండటం భర్త కు నచ్చలేదు. ఈ విషయం పై వారం రోజులుగా భార్యభర్తల మధ్య గొడవ జరుగుతుంది. ఆదివారం రాత్రి మధుబాయి ఆస్పాత్రలో సాహు కూరగాయలు కోసి కత్తి తో భార్య ను హత్య చేయాలని భావించారు. అయితే ఆమె లేని అరవడంతో జోక్ చేస్తున్నారని చెప్పి నమ్మదాయించారు. తిరిగి కొద్దిసేపటి తర్వాత భార్య నిద్రలోకి జారుకున్నాక పెద్ద బండరాయి తీసుకువచ్చి తలపై మోడి హత్య చేశాడు. అనంతరం పైలారీ దేవ్ పల్లి పోలీస్ స్టేషన్ కు వెళ్ళి లొంగిపోయాడు. కేసు నమోదు చేసుకున్న ఇన్స్పెక్టర్ పి మధు దర్వాజా చేస్తున్నారు.

మూడంతస్తుల మేడ పైనుంచి పడి వృద్ధురాలు మృతి

బుద్వేల్, మార్చి 4 (ప్రభాత ఉదయం): బట్టలు ఆరేస్తూ మూడంతస్తుల పైనుంచి కిందపడి ఓ వృద్ధురాలు మృతి చెందింది. ఈ సంఘటన సోమవారం రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ భవన్ కాలనీలో చోటుచేసుకుంది. వివరాలు ఈ విధంగా ఉన్నాయి. భవన్ కాలనీలో ఇటీవ్ కుమార్ కుటుంబ నివాసం ఉంటుంది. నితీష్ కుమార్ తో పాటు భార్య కుమారుడు, అమ్మ నివాసం ఉంటారు. సోమవారం ఇంట్లో ఎవరు లేని సమయంలో ఇతర కుమార్ తల్లి శారద బెన్ (70) 3వ అంతస్తు పై దస్తులు ఆరేస్తూ కళ్ళు తిరిగి కిందపడిపోయింది. అక్కడికక్కడే మరణించింది. ఆమె కింద వద్ద విషయాన్ని గమనించిన పై అంతస్తులోని భవన పతేలి చూసి ఆమె భర్తకు సమాచారము ఇచ్చింది. ఆయన ఇటీవ్ కుమార్ కు తెలిపడంతో ఇటీవ్ కుమార్ సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని రాజేంద్ర నగర్ పోలీసులకు సమాచారం అందజేశారు. ఎస్పి బాను ప్రకాష్ సంఘటన స్థలానికి వచ్చి వివరాలు సేకరించారు. అనారోగ్యంతో ఉన్నారని తెలుసుకున్నారు. శారద బెన్ 2007 నుంచి బీపీ తో బాధపడుతున్నట్లు కనుగొన్నారు. మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ఉస్మానియా మార్గశ్రీకి తరలించారు. కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



శారద బెన్



ప్రభుత్వపరంగా నారాయణ కుటుంబాన్ని ఆదుకుంటాం

కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ బండి రమేష్

కూకట్ పల్లి, మార్చి 4 (ప్రభాత ఉదయం): ప్రమాదపశాత్తు మృతి చెందిన సెంట్రాల్ కార్మికుడు నారాయణ కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వ పరంగా ఆదుకుంటామని కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ బండి రమేష్ హామీ ఇచ్చారు. సోమవారం మాసాపేట వాస్తవ్యుడైన సెంట్రాల్ కార్మికుడు జి నారాయణకు కరోట్ ఫాక్ తగలడంతో గత నెల ప్రమాదపశాత్తు మృతి చెందారు. వారి కుటుంబ సభ్యులు కూకట్ పల్లి ఇంచార్జ్ బండి రమేష్ ని కలవగా బిల్డింగ్ లో మాట్లాడి రూ. 15 లక్షల రూపాయలను నారాయణ కుటుంబ సభ్యులకు ఇచ్చించారు. దీంతో నారాయణ కుటుంబ సభ్యులు కృతజ్ఞతగా సోమవారం కుటుంబ సభ్యులు బండి రమేష్ ను కలిగారు. తమ కుటుంబాన్ని సకాలంలో ఆదుకుంటుంది బండి రమేష్ తో పాటు కూకట్ పల్లి మాజీ అధ్యక్షులు శేరి సతీష్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కొప్పిశెట్టి దివేన్ కుమార్, నయ్యర్ బాబులకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ప్రభుత్వపరంగా నారాయణ కుటుంబాన్ని ఆదుకుంటామని ఇందిరమ్మ పథకం ద్వారా ఇబ్బు చెందిన కుటుంబాన్ని పార్టీ తరపున కృషి చేస్తామని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో తూము సంతోష్ కుమార్, విట్ల రెడ్డి, ఏ ల్లాక్ అధ్యక్షురాలు రేపూ, నాగమల్లి, మాసాపేట్ సతీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శ్రేష్ఠ మేరీ జన్మదినం సందర్భంగా కేక్ కలిగి చేస్తూ... శ్రేష్ఠ మేరీ

ఘనంగా శ్రేష్ఠ మేరీ జన్మదిన వేడుకలు

బుద్వేల్, మార్చి 4 (ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ వాస్తవ్యులు అవ్వారెడ్డి గూడెం మహేందర్ - కళ్యాణి ల కుమార్తె శ్రేష్ఠ మేరీ జన్మదిన వేడుకలు ఆదివారం రాత్రి ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా ఆమె చేత కేక్ కట్ చేయించారు. కుటుంబ సభ్యులతో పాటు బంధుమిత్రులు శ్రేష్ఠ మేరీ కి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



అనాధల మధ్య వనం సౌమ్య జన్మదిన వేడుకలు

బుద్వేల్, మార్చి 4 (ప్రభాత ఉదయం): మాదిగ రిజర్వేషన్ పోరాట సమితి జూనియర్ నాయకులు వనం నరసింహ మాదిగ పెద్ద కుమార్తె వనం సౌమ్య జన్మదిన వేడుకలను ఆదివారం రాత్రి బుద్వేల్ శ్రీ శివ సాయి కాలనీలో గల సెయింట్ అలీస్ స్కూల్ కరూణలయంలో నిర్వహించారు. కరూణలయంలో ఉంటున్న 150 మంది మానసిక వికలాంగులకు అవశోధం పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వనం నరసింహ మాదిగ మాట్లాడుతూ, నా అనేవారు ఎవరు లేని వారి మధ్య జన్మదిన వేడుకలను జరుపుకోవడం వారికి అనందాన్ని కలగజేసిన వారి ముఖామననే ఉద్దేశంతో ఈ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కరూణలయం మేనేజర్ ఫాదర్ థామస్, వనం నర్సంపా కుటుంబ సభ్యులు వనం లక్ష్మీబాయి, వనం రమ్య, వనం దిలీప్ ప్రసాద్, వనం తిలక్ లు పాల్గొన్నారు.



వనం సౌమ్య



ఆదర్శ విద్యాలయ హై స్కూల్ లో ఇంగ్లీష్ ఎగ్జిబిషన్, సైన్స్, మ్యూజిక్ ఫెయిర్

బుద్వేల్, మార్చి 4 (ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ ఆదర్శ విద్యాలయ హై స్కూల్ లో సోమవారం కరవ్యాంపెంటల్ జి. శరవణ్ కుమార్ - కళ్యాణి ల ఆధ్వర్యంలో ఇంగ్లీష్ ఎగ్జిబిషన్, సైన్స్, మ్యూజిక్ ఫెయిర్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా రాజేంద్రనగర్ మండల విద్యాధికారి రామిరెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన విద్యార్థుల చేసిన ప్రదర్శనలు చూసి అభినందించారు. పోటీ ప్రపంచంలో విద్యార్థులు కష్టపడి చదవాలన్నారు. ఇంగ్లీష్ ఎగ్జిబిషన్ లో విద్యార్థులు చేసిన లభ్యు నాటిక ప్రదర్శన ఎంతో చక్కగా ఉందన్నారు. తాము చేసిన ప్రదర్శన చూపాలకు సులభంగా అర్జీలు తీసి రిటర్న్ ఉండవచ్చు.

తండ్రి దేశాల శ్రీశైలం ఆశయం కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీలో పనిచేస్తున్న తనయుడు దేశాల భూపాల్

బుద్వేల్, మార్చి 4 (ప్రభాత ఉదయం): షార్డ్ నగర్ నియోజకవర్గం కొత్తూరు మండలం పెంజల్ల గ్రామానికి చెందిన దేశాల శ్రీశైలం మరణించేవరకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభిమానిగా ఉన్నారు. దేశాల శ్రీశైలం 2023 ఏప్రిల్ ఆరవ తేదీన మరణించారు. ఆయన బతికున్న కాలంలో షార్డ్ నగర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం నుంచి ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేయడానికి అనేకసార్లు ప్రయత్నించాడు. 1982లో ఆయన ఇబ్రహీంపట్నం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి ఇంటిపెండెం అభ్యర్థిగా పోటీ చేసి ఓడిపోయారు. తండ్రి కాంగ్రెస్ పార్టీ అన్నా, ఆ పార్టీలో పనిచేయడం అన్న ఎంతో ఇష్టపడిన విధానాన్ని చూసిన ఆయన పెద్ద కుమారుడు, న్యాయవాదిగా కొనసాగుతూ రాజేంద్రనగర్ లో నివాసమున్న దేశాల భూపాల్ కూడా తనకు రాజకీయ పరిజ్ఞానం వచ్చినప్పుడు నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీలోనే కొనసాగుతున్నారు. ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ లీగల్ సెల్ కు తెలంగాణ రాష్ట్ర కన్వీనర్ గా కొనసాగుతున్నారు. సామాజిక కార్యక్రమా పేరున్న దేశాల భూపాల్ మామిడిపూడి వెంకటరంగయ్య ఫౌండేషన్ (ఎంవీఎఫ్) లో కీలక పదవులలో పనిచేశారు. అనేకమంది భార కార్మికులకు విముక్తి కల్పించి వారికి విద్యార్థులు చేరువడంలో కీలకపాత్ర పోషించారు. రంగారెడ్డి జిల్లా మార్కుండా ఎంపీఎస్ ప్రతినిధిగా ఆయన చేసిన సేవలు మారువలేనివి.



కాంగ్రెస్ నాయకులు, దివంగత దేశాల శ్రీశైలం



ప్రముఖ న్యాయవాది దేశాల భూపాల్

దైర్యం గా నైన అవకాశం ఇవ్వాలని ఆయన అనుచరులు కోరుతున్నారు. చదువుకున్న విద్యావంతులు, పేదలు, సమాజం పట్ల అవగాహన కలిగిన వ్యక్తిగా దేశాల భూపాల్ కు పదవి ఇస్తే ఆయన సరైన న్యాయం చేయగలుగుతారని

ఉంటున్నారు. ఈ విషయంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కు దృష్టి సారించాలని కోరుతున్నారు.

మహా శివరాత్రి, మహాకుంభాభిషేకం మహోత్సవాలు విజయవంతం చేయాలి

కలెక్టర్ బిఎస్ సంతోష్

గద్వాల, మార్చి 4 (ప్రభాత ఉదయం) మహా శివరాత్రి మరియు మహాకుంభాభిషేకం మహోత్సవములు--%2024 ఘనంగా నిర్వహించేందుకు సంబంధిత శాఖ అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేసే విజయవంతం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ బి.ఎం. సంతోష్ అధికారులకు ఆదేశించారు. సోమవారం ఐ.టి.ఓ.సి క్యాంపెన్ హోల్ నందు మహాశివరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాల నిర్వహణ ఏర్పాటుపై వివిధ శాఖల అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా దేవదాయ, మున్సిపల్, పోలీసు, విద్యుత్తు, వైద్య ఆరోగ్యశాఖ, రోడ్డు భవనాలు, తదితర శాఖల అధికారులతో ఏర్పాటు విషయమై జిల్లా కలెక్టర్ చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మహాశివరాత్రిని పురస్కరించుకొని అధిక సంఖ్యలో భక్తులు ఆలయానికి దర్శనం కోసం వస్తారు కనుక అందుకు అనుగుణంగా ఆలయంలో అన్ని ఏర్పాట్లు చేపట్టాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. 12 సం.లకు ఒకసారి వచ్చే మహా కుంభాభిషేకము కార్యక్రమములు ఈ నెల 3వ తేదీ నుండి 8వ తేదీ వరకు నిర్వహించే ఉత్సవాల సందర్భముగా 8వ తేదీ శుక్రవారము రోజు మహా శివరాత్రి మరియు మహా కుంభాభిషేకము మహోత్సవ దర్శనాన్ని విస్తీర్ణ భక్తులకు ఎలాంటి అంశాలకు కలుగకుండా క్యూలైన్లు ఏర్పాటు చేయాలని, దర్శనం అయ్యి తిరిగి వెళ్ళే వరకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా త్రాగు నీరు, పార్కింగ్, నిరంతర విద్యుత్, వైద్య సదుపాయం ఏర్పాటుకు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. మహా శివరాత్రి, మహా కుంభాభిషేకము మహోత్సవమును నారు ఎలాంటి తోపులాట జరుగకుండా, తుంగభద్ర నది పుష్పర ఘాట్ నందు ఏలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరుగకుండా పకర్నందీగా పోలీసు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయాలని, ఏమైనా సమస్యలు తలెత్తుతే అలంఫార్ ఎస్.ఐ 8712670285, సి.ఐ 8712670286 మరియు అత్యవసర సేవలకు దేవదాయ శాఖ



ఏర్పాటు చేసిన హెల్ప్ లైన్ నెంబర్ 08502241327 కు భక్తులు సంప్రదించాలని అన్నారు. ఆరోగ్య శాఖ అధ్యక్షులలో 102, 108 వాహనాలను దేవదాయం వద్ద అందుబాటులో ఉంచాలన్నారు. హెల్ప్ లైన్లను నందు ఓ.ఆర్.ఎస్ ప్యాకేజీ, అవసరమైన మందులతో పాటు మెడికల్ ఆఫీసర్, ఆర్.ఎం.ఎం లను 24 గంటలు అందుబాటులో ఉంచాలన్నారు. తుంగభద్ర నది పుష్పర ఘాట్ నందు ప్రమాదాలు జరుగకుండా ముందస్తుగా గడ ఈతగాళ్లను ఏర్పాటు చేయాలని మత్స్య శాఖ అధికారులకు ఆదేశించారు. అలంఫార్ చౌరస్తా నుండి అలంఫార్ వరకు 03 బస్సులను, మరియు కర్నూలు నుండి అలంఫూరు వరకు 07 అదనపు బస్సులను నడిపించాలని

డిపో మనేజర్ కు ఆదేశించారు. మున్సిపల్ శాఖ అధ్యక్షులలో పాఠశాలలలో పాటలు విధి దీపాలు నిరంతరం వెలిగించాలని, అలయం పరిసరాలలో చెత్త కనపడకుండా ఎప్పటికప్పుడు శుభ్రపరిచి, బ్లీచింగ్ సోడర్ చేయాలని మున్సిపల్ సిబ్బందికి ఆదేశించారు. ఫైర్ ఇంజన్ ఏర్పాటు చేయాలని అగ్రహారాలకు ఆదేశించారు. ప్రధాన రహదారిపై రోడ్డుపై తీసిన గుంతలను మరమతులు చేపట్టాలని ఆర్ అండ్ బి అధికారులకు ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో ఈవో పురందర్, డి ఎం హెచ్ ఓ శశిశక్త, వివేక్ భగీరథ శ్రీధర్ రెడ్డి, డి.ఎస్.పి కె.నర్సారాయణ, ఆర్.టి.సి డి.ఎం మంజుల,వివిధ శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పార్టీ బలోపేతానికి ప్రతి కార్యకర్త సైనికుడిలా పని చేయాలి

శేరిలింగంపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వి.జగదీశ్వర్ గౌడ్ పిలుపు

కూకట్పల్లి, మార్చి 4 (ప్రభాత ఉదయం) శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం అభివృద్ధి కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే సాధ్యమని, ప్రతి కార్యకర్త ఒక్క పానికుడిలాగా పనిచేసి కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేయాలని శేరిలింగంపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వి.జగదీశ్వర్ గౌడ్ పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ పరిధిలోని కొండాపూర్ డివిజన్ సిద్దిక్ నగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో బస్టీలో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులు, రాల్ యే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో గెలుపు దిశగా ప్రతి కార్యకర్త ముందుకు సాగాలని సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు నందు, గోపాల్ గౌడ్, ఫాజిల్, గజేష్, రవి యాదవ్, వినయ్ రెడ్డి, గాల్ రెడ్డి వెంకటస్వామి, అప్పల్ కుమార్ యాదవ్, యోగి రెడ్డి, యాదయ్య గౌడ్, రవి కుమార్, నర్సిమలు, దాస్, ఆకాష్, లక్ష్మి బాయి, సైదమ్మ, ఏడుకొండలు, రిషి, మల్లేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఈటెల రాజేందర్ను గెలిపించుకుంటాం

ఈటెలకు మద్దతు తెలిపిన వడ్డేపల్లి రాజేశ్వర్

కూకట్పల్లి, మార్చి 4 (ప్రభాత ఉదయం) వివేకానంద నగర్ కాలనీలోని వడ్డేపల్లి రాజేశ్వర్ రావు నివాసంలో మాజీ మంత్రి, మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ బిజెపి పార్టీ అభ్యర్థి ఈటెల రాజేందర్ తనకు మద్దతు తెలపాలని సోమవారం బిజెపి రాష్ట్ర కార్యకర్త సభ్యులు వడ్డేపల్లి రాజేశ్వర్ రావును కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ బిజెపి అభ్యర్థిగా నియమితులైన ఈటెల రాజేందర్ కు భాగ్యం కలుగుతుంది. అనంతరం శాలువాతో సత్కరించి ఈటెల రాజేందర్ కు తన సంపూర్ణ మద్దతు ఉంటుందని, మల్కాజిగిరి ఎంపీగా ఈటెల రాజేందర్ ను గెలిపించి మోడీ కి బహుమతిగా అందిస్తామని అన్నారు. బిజెపి కార్యకర్తలు, నాయకులు కలిసి కట్టాగా పని చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ మాధవరం కాంతారావు, వడ్డేపల్లి శ్రీనివాస రావు, కంటెస్టెడ్ కార్నిగిటర్ నాయనెని పవన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గద్వాల నూతన ఆర్ట్స్ గా బాధ్యతలు స్వీకరణ

గద్వాల, మార్చి 4 (ప్రభాత ఉదయం) గద్వాల నూతన ఆర్ట్స్ గా రాంచందర్ సోమవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో బిజెపిలో భాగంగా గద్వాల ఆర్ట్స్ విధులు నిర్వహిస్తున్న చంద్రకా ప్రత్యేక భూ సేకరణ విభాగం డిప్యూటీ కలెక్టర్ (ఎస్.డి.సి) గా పనిచేయాలని జిల్లాకు బి.బి. అయ్యారు. ఆమె స్థానంలో నూతన ఆర్ట్స్ గా నారాయణపేట ఆర్ట్స్ రాంచందర్ ను గద్వాలకు బదిలీ చేశారు.



బద్దేళ్లలోపు ప్రతి చిన్నారికి పోలియో చుక్కలు

గద్వాల, మార్చి 4 (ప్రభాత ఉదయం) బద్దేళ్లలోపు ప్రతి చిన్నారికి పోలియో చుక్కలు తప్పకుండా వేయించాలని ప్రముఖ సామాజికకేత్ర చుక్క సుధర్మ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం గద్వాల మున్సిపాలిటీ పరిధిలో 16వ వార్షికోత్సవ ఖీసంగర్, రెవెన్యూ కాలనీలో ఏపిఎం అలివేలు ఆశావర్ధన్ హేమలత ఇంటింటికి తిరిగి చిన్నారిలకు పోలియో చుక్కలు వేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. పోలియో మహమ్మారిని తరిమి చిన్నారుల బంగారు భవిష్యత్తుకు బాటలు వేద్దామని పిలుపునిచ్చారు. రెండు రోజులపాటు నిర్వహించిన పక్క పోలియో కార్యక్రమం విజయవంతమైస్తున్న వైద్య సిబ్బందిని శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



శ్రీశైలంలో శివ భక్తులకు అన్నదానం

గద్వాల, మార్చి 4 (ప్రభాత ఉదయం) గద్వాల మండల పెద్ద చింతకల్ప శ్రీ ఆంజనేయ స్వామి అన్నదానం శ్రావణ అధ్యక్షులలో మహాశివరాత్రి సందర్భంగా ఐదు రోజులపాటు శివ భక్తులకు అన్నదానం కార్యక్రమాన్ని సోమవారం శ్రీశైలంలో ఏర్పాటు చేశారు. పెద్ద చింతకల్ప శ్రీ ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయ అధ్యక్షులు ఆధ్యాత్మికవార్యుల అధ్యక్షులలో శ్రీ ఆంజనేయ స్వామి అన్నదానం శ్రావణ గత 12 సంవత్సరాలూ శ్రీశైలంలో మహా అన్నదానం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పద్మావతిపల్లి వాసుల చారి, కిష్టచారి మాజీ మార్కెట్ యార్డ్ నందిన్న ప్రకాష్ రావ్, అధ్యక్షులే శ్రీకాంత్ సత్యారెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భూ సమస్య పరిష్కారాలంటూ పురుగులు మందు డబ్బాతో ఓ మహిళ హాల్ చల్

గద్వాల, మార్చి 4 (ప్రభాత ఉదయం) భూ సమస్య పరిష్కారాలంటూ పురుగులు మందు డబ్బాతో ఓ మహిళ హాల్ చల్ చేసింది. దీంతో అక్కడ నివసించే ఆమెను అడుపులోకి తీసుకొని విచారింపారు. వివరాలకు వెళ్తే... వడ్డేపల్లి మండలం రామాపురం గ్రామానికి చెందిన గోకాం బి కి నర్సీ నంబర్ 416 లో ఒక చిక్కా భూమి ఉంది. ఆయన దానిని ప్రభుత్వ భూమిగా రికార్డులోకి అధికారులు సమైధు చేశారు. తన భూమిని అధికారులు తప్పుగా ప్రభుత్వ భూమిగా రికార్డు, దానిని తన పేరు మీద మార్చాలని పలుమార్లు తపాసిల్లార్, ఆదనపు కలెక్టర్ కార్యాలయాల చుట్టూ తిరిగి నా పట్టణం మోకాడతేదీని అమె ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దీంతో మనస్తాపానికి గురై తన భూమిని తన పేరు పట్టించాలని కోరుతూ జిల్లా ఆదనపు కార్యాలయం వద్ద పురుగులు మందును సేవించడానికి సిద్ధపడడంతో గమనించిన పోలీసులు ఆమెను అడ్డుకున్నారు. అనంతరం జిల్లా ఉన్నతాధికారులు ఆమెతో మాట్లాడి న్యాయం చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు.



గోల్డ్ మెడల్ సాధించిన విద్యార్థులు

గద్వాల, మార్చి 4 (ప్రభాత ఉదయం) హైదరాబాద్ లోని టోలెవోక లో నిర్వహించిన నేషనల్ లెవెల్ కుంగ్ ఫూ , కలాట్ మార్షల్ ఆర్ట్స్ టోర్నమెంట్ లో గద్వాల పట్టణం డౌర్డ్ పల్లి ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్తమ ప్రదర్శనతో ప్రథమ స్థానం సాధించి 11 గోల్డ్ మెడల్ సాధించినట్లు మాధ్యమిక ఫారుక్, నిషాలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా గోల్డ్ మెడల్ సాధించిన విద్యార్థులను సోమవారం పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు బేబీగోపాల్ రెడ్డి, ఉపాధ్యాయ బృందం ఆభినందించారు.

మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు కృషి చేసే బిజెపి అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి



హైదరాబాద్, మార్చి 4 (ప్రభాత ఉదయం) మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు కృషి చేస్తానని చేపట్టే భారతీయ జనతా పార్టీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి తెలిపారు. హెంటుల్ దసరల్లో శేరిలింగంపల్లి కమ్యూనిటీ కేంద్రం రెసిడెన్స్ వెల్ఫేర్ ఆసోసియేషన్ (ఆర్.డబ్ల్యూ.ఎ) సభ్యులతో సోమవారం సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో చేపట్టే బిజెపి అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డిని పరిచయం చేశారు. ఈ వేదిక స్థానిక సమస్యలను అర్థం చేసుకోవడం, పరిష్కరించడంపై దృష్టి పెట్టాంది. ఈ సందర్భంగా ఇంటరాక్టివ్ సెషన్ జరిగింది. ఈ సెషన్లో కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి సంఘం కోసం తన విజన్లను ఆవిష్కరించారు. గేబెడ్ కమ్యూనిటీలకు దగ్గరగా కమ్యూనిటీ పాఠశాలలు, క్లీన్ రోడ్స్, మెరుగైన వాకింగ్ ట్రాక్లు, మెరుగైన విద్యుత్, నీటి వనరుల నిర్వహణపై మాట్లాడారు. ఈ చర్చలో బిజెపి ప్రధాన నూతనాలను వివరించారు. వ్యక్తిగతంగా సభ్యులతో సంబంధం లేకుండా పార్టీని ఎలా నడిపిస్తామో కూడా తెలిపారు. ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ ఆర్థిక విధానాలు, పురపాలక పాలనపై వాటి ప్రభావంపై చర్చ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పట్టణ వాసుల అవసరాలను తీర్చడంలో తనకున్న నిబద్ధతను తెలిపారు. మెరుగైన పట్టణ భవిష్యత్తు తన లక్ష్యమన్నారు. అందుకోసం మేనిఫెస్టోను వచ్చే వారంలోపు విడుదల చేస్తామన్నారు. విద్యుత్ మీటరింగ్, నిర్వహణ వ్యూహాలు, ఖర్చులు ఎలా తగ్గించాలో వివరించారు. నీటి నిర్వహణ విధానాలపై తన వ్యవస్థలను పరిశోధనలు చేశానని, ఆచరణాత్మక పరిష్కారాలను అమలు చేయడానికి జలవనరుల శాఖతో కలిసి పనిచేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నానని తెలిపారు.